
ANNEE SCOLAIRE 2020-2021 

Circonscription Lyon-Vaise/Tassin                  PROCES-VERBAL du CONSEIL D’ECOLE 
 

Ecole élémentaire Victor Hugo                                                                                Date  

2 esplanade Simone Veil                                                                              10 novembre 2020 

69 290 ST GENIS LES OLLIERES                                                                       en visioconférence 

 

 

Participants               

-  Valérie VIAL Directrice 

- Aline PONTON, Dolorès FLOUCAT, Florence GARNIER, Emmanuel BERNAUD, Rachel 

COUEDEL, Sophie CHEVIAKOFF, Valentine BRUN, Marie-Anne CARBOGNO, Marie - Pierre 

PAYRE, Virginie CABAUSSEL, Laëtitia DUBARBIER, Guillaume GUEGUEN enseignants 

- Gaëlle CORNUT, Marie LATOUR, Marion SCOTTI, Juliette DELMOTTE, Anne BILLON, Claire 

PERRUCHOT, Florence FALGON, Audrey PUPIER, Charlotte MOREAU, Christelle 

CHIROSSEL, Christelle GUILLEMARD, Cyrielle DUCOURTIEUX, Gaëlle CORNUT DELORME, 

Gaëlle POTTIAU, Stéphanie BARD parents d’élèves 

- Joëlle ROCHE adjointe aux affaires scolaires 

- Suzanne BELOUZE   DDEN 

- Marie-Françoise CARLIN responsable services scolaires 

- Françoise BOUVIER conseillère municipale 

 

Absents excusés                

- Anne BOUCHUT          IEN 

- Odile ABECASSIS, Isabelle DURAND enseignantes 

-  Sandrine TEXIER, Elisabeth LONGIN, Joachim KABORE enseignants (n’ont pas pu se 

connecter)  

- Roland DANELUZZI responsable périscolaire 

 

Ordre du jour 
 

1/Nomination du Secrétaire de séance 

2/Installation du Conseil d’Ecole et résultats des élections par vote par correspondance  

3/Règlement de l’école 

4/Organisation de l’école de mars à juillet 2020, situation Covid 19 

5/Bilan de la rentrée 2020- Ouverture de la 15e classe.  

6/Organisation de la rentrée, situation Covid 19 - Changements de locaux pour 

certaines classes 

7/Réunions de rentrée  

8/Evaluations nationales CP et CE1 

9/Ecole inclusive : inclusions des enfants allophones et en situation de handicap -  

Organisation des aides spécialisées 

10/Protection et sécurité au sein de l’école – Exercice incendie - PPMS 

11/Projets pédagogiques avec intervenant ou artistes en résidence : musique, 

médiathèque, jardin pédagogique.  

12/USEP – Cross -  Piscine CP  

13/Présentation des actions/projets/sorties scolaires par niveau 

14/ 2 Assistants d’allemand 

15/Annulation classe de découverte mai 2020- Perspective Juin 2021 

16/Travaux réalisés à l’été 2020 et travaux demandés pour 2021 

17/FCPE : Bilan de l’an dernier - Actions et projets en cours  

18/Date de la fête de l’école et modalités  

19/Dates et heures des prochains conseils d’école 
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Rédaction du procès-verbal 
 

1 Nomination de la secrétaire de séance : Laëtitia DUBARBIER, enseignante  

 

2 Installation du conseil d’école et résultats des élections. 

Pour la 1ère fois cette année, le vote a eu lieu uniquement par correspondance. Les 

parents d’élèves ainsi que la directrice sont entièrement satisfaits de cette nouvelle 

méthode qui allège l’obligation de tenue du bureau de vote.  

Résultats des élections : Les élections se sont déroulées le vendredi 9 octobre 2020. 603 

électeurs, 283 votants soit 46,93 % (39,43 % l’an dernier). La liste FCPE étant la seule, elle est 

élue dans son entier. 30 candidats pour 30 postes possibles. Sont élus 15 titulaires et 15 

suppléants. Mme Scotti reste la présidente de l’association des parents d’élèves. 

 

Vote : adopté à l’unanimité 

 

3 Règlement de l’école 

Seuls des avenants concernant les horaires d’entrée et sorties pour certaines classes ont 

été ajoutés au cas par cas. Un avenant au règlement concernant uniquement le 

protocole sanitaire dû à la pandémie du Covid 19, a été fourni aux parents d’élèves en 

plus du règlement classique.  

Vote : Adopté à l’unanimité.  

 

4 Organisation de l’école de mars à juillet 2020 en période de pandémie Covid 19 

 

Début du confinement 16 mars 2020. Tous les élèves sont restés à la maison et les 

enseignants ont fourni le travail soit par la plateforme « ma classe.com » soit par mail.  

L’école étant la seule dans la commune, nous avons accueilli les enfants de soignants 

puis ceux dont les parents travaillaient dans les secteurs indispensables à la crise sanitaire.  

Les enfants ont pu de nouveau être accueillis dans le groupe scolaire à partir du jeudi 14 

mai 2020. 

Cet accueil se faisait sur la base du volontariat des familles et a été organisé dans le 

respect des mesures sanitaires conformément au protocole publié par le ministère de 

l’Education Nationale. Les parents s’engageaient (toujours en vigueur) à vérifier que leur 

enfant n’avait pas de fièvre avant de le laisser à l’école.  

Jeudi 14 Mai 2020 : retour en classe par ½ classe pour les Grande Section, CP CM2 et ULIS  

Les directrices d’école ont envoyé un questionnaire aux familles des GS, CP, CM2 et ULIS 

qui devaient choisir entre la présence de l’enfant à l’école ou le prolongement de 

l’enseignement à distance. Ce choix ne pouvait être modifié jusqu’à fin mai 2020. 

L’assiduité restait une obligation pour les familles.  

Des groupes de 15 élèves maximum ont été constitués et les enfants ont eu classe pour la 

moitié du temps scolaire habituel (2 jours). 
EFFECTIFS ET JOURS DE SCOLARISATION 

Une rotation de l’effectif par demi-classe a permis une présence des enfants face à 

l’enseignant 2 jours d’affilée. La continuité de la scolarité était assurée à distance lorsque 

les enfants n’étaient pas en présence de l’enseignant. 
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ORGANISATION DE L’ECOLE 

 

 Entrées – Sorties 

- Elémentaire : 3 entrées possibles selon la classe (grand portail, city-stade, 

portail « maternelle » à côté de la salle polyvalente)  

- Horaires différenciés (selon les classes en élémentaire) :  

Elémentaire : 8h10, 8h20, 8h30 ou 8h40 / 11h10, 11h20, 11h30 ou 11h40 / 13h10, 

13h20, 13h30 ou 13h40 / 16h10, 16h20, 16h30 ou 16h40 

Maternelle : 8h20-8h40/ 11h20- 11h30 / 13 h 20-13h40 / 16h20 – 16h30 

 Récréations  

Décalées dans le temps et chaque groupe avait un espace propre dans la cour. 

Les groupes ne se sont pas mélangés. Aucun jeu ou jouet ne pouvait être utilisé.  

 

 Périscolaire  

Il était réservé aux enfants des personnels prioritaires, du personnel enseignant, du 

personnel communal pour leur permettre d’assurer pleinement leur mission. 

Il n’y a pas eu d’étude. Tous les enfants allaient directement à la garderie.  

 

 Restauration scolaire 

La restauration scolaire n’a pas été assurée, les gestes barrières et les distanciations 

ne pouvant être appliqués pleinement. Les repas ont eu lieu en extérieur si le temps 

le permettait (toujours en maintenant le même groupe de classe pour ne pas 

mélanger les élèves) ou dans leur classe en cas de pluie. 

Les parents devaient donc fournir un panier repas froid avec une gourde. Il était 

conservé dans un frigo installé dans chaque bâtiment. Chaque groupe a été pris 

en charge par une personne du restaurant scolaire. 

 

Joëlle Roche intervient et remercie tout le monde pour l'investissement et pour 

l'organisation durant toute la période COVID : enseignants, personnel communal, 

parents d'élèves ... Ça a été un travail collectif apprécié. 

 

 Sécurité sanitaire 

Masques portés par les adultes -   Lavage des mains 5 fois par jour - Nettoyage 

désinfection des locaux.  La Mairie a fourni le matériel et le personnel adéquat.  

Reprise des cours pour les CE1 : 28/05 pour les CE2 : 04/06 pour les CM1 : 08/06 

 

Du 22 juin au 3 juillet, tous les élèves étaient de retour à l’école sauf les enfants à risque.  
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5 Bilan de la rentrée 2020 :  

 

Effectifs   380 élèves  

   

85 CP – 69 CE1 – 67 CE2 –81 CM1 – 70 CM2 – 8 ULIS école 

ULIS TFA (troubles de la fonction auditive) : 8 élèves  

UPE2A : 8 enfants sont suivis par un enseignant UPE2A 2 jours par semaine  

L’effectif a augmenté de 34 élèves cette année d’où l’ouverture de la 15e classe dès la 

rentrée.  

  

 Nouveaux enseignants : Mme Durand classe de CP-CE1, Mme Texier classe de CE2-CM2, 

Mr Gueguen en complément de Mme Cabaussel le jeudi et de Mme Abécassis le 

vendredi, Mme Orgeret en complément de Mme Dubarbier le mardi, Mme Brochot pour 

l’UPE2A les lundis et jeudis.  

 

 Le RASED 

Le RASED est composé de 3 personnes à plein temps : 

Mme Droin psychologue scolaire. Mme Penot enseignante spécialisée dans l’aide à 

dominante pédagogique et Mme Casado enseignante spécialisée dans l’aide à 

dominante relationnelle, prennent en charge les enfants en difficulté principalement au 

CP et au CE1. Cette année, notre école n’est à nouveau pas prioritaire au niveau de la 

circonscription et la présence du RASED dans l’école ne peut être que ponctuelle. Le 

secteur du RASED est très vaste, les demandes sont très nombreuses et toutes les 

demandes ne peuvent être satisfaites. Mme Droin est remerciée car elle participe à un 

maximum d’équipes éducatives. 

 

6   Organisation de l’école rentrée 2020- Situation Covid 19 

Avec l’ouverture d’une 15e classe, un changement de locaux a été effectué.  

Mme Abécassis CM1 est en classe B3. L’ULIS est en BCD. L’UPE2A s’est installée à la 

maisonnée et la 15e classe en classe G2 à la place de Mme Abécassis. Des travaux 

d’aménagement ont été effectués pour l’installation de l’ULIS et de l’UPE2A.  

 

Le protocole sanitaire a été allégé : le restaurant scolaire a pu réouvrir à la rentrée avec 

des contraintes importantes. Les jeux de la cour peuvent à nouveau être utilisés.  

Depuis le 2 novembre, jour de rentrée des vacances de Toussaint, les enfants à partir de 6 

ans portent un masque.  Le repas au restaurant scolaire se fait classe par classe avec un 

adulte référent par classe. Le self est fermé et il y a deux services. Les enfants passent 

toujours sur les mêmes tables, par niveau et installation d’élèves dans la salle polyvalente. 

 

 

7 Réunions de classes 

La réunion plénière de rentrée n’a pas eu lieu cette année à cause du protocole sanitaire 

en vigueur. Les informations relatives à la rentrée ont été transmises par mail aux parents 

d’élèves.  

Réunions de classes : Certaines classes ont tenu leur réunion de classe (CP et CE1 ainsi 

que classe de Mlle Dubarbier) tout début septembre. Pour les autres classes, un compte-

rendu a été transmis aux parents d’élèves par mail.  
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8 Evaluations nationales CP et CE1  

Elles se sont déroulées la 2e quinzaine de septembre.  

Les parents ont eu les résultats avant les vacances de Toussaint et les enseignants 

reçoivent certains parents encore actuellement. Sur le plan national, on peut noter que 

l’enseignement en distanciel conjugué à l’investissement de nombreux parents a permis 

d’éviter le grand décrochage que l’on pouvait craindre. En CP les résultats en français et 

en mathématiques sont en légère baisse. En CE1, les semaines manquantes de CP ont 

affecté l’apprentissage de la lecture. Les élèves de CP ont du mal à devenir élève, la 

transition est difficile du fait de l’absence de rencontre, de visites des locaux et de 

l’absence de réunion plénière. 

 

9 Ecole inclusive 

 

Enfants allophones : Mme Brochot, enseignante UPE2A intervient au sein de l’école avec 

les enfants du centre d’hébergement d’urgence. Cette année 8 élèves sont pris en 

charge. Elle travaille à mi-temps à St Genis les lundis et jeudis. Elle s’occupe de faire 

apprendre le français à deux groupes distincts : les CP/CE1 et les CE2/CM1/CM2 soit 6 

heures par semaine par élève.  

 

ULIS : inclusions des élèves de l’ULIS TFA (troubles des fonctions auditives). Mme Longin, 

coordinatrice ULIS coordonne les différentes prises en charge des enfants avec le SSEFS et 

les inclusions dans 5 classes différentes : 8 élèves (un 9e est attendu pour le 16 novembre 

au niveau CE2). Le SSEFS utilise désormais les 2 bureaux qui jouxtent la classe ULIS se 

trouvant également dans de nouveaux locaux.  

 

AESH : 8 AESH travaillent dans notre école. 7 d’entre elles suivent 12 élèves en situation de 

handicap, plus une AVS collective qui travaille en exclusivité en ULIS. Certains enfants 

bénéficient d’aide individuelle, d’autres d’aide mutualisée. Elles travaillent en étroite 

collaboration avec le ou les enseignant(s) et participent aux équipes éducatives. Les 

enfants ont droit à un minimum 6 heures en aide mutualisée. Peu de dossiers MDPH 

aboutissent en aide individualisée. 

Le SESSAD Mathis jeunes intervient pour un enfant au sein de l’école. Une 

psychomotricienne intervient également auprès de 5 enfants. 

 

10 Protection et sécurité au sein de l’école 

 

Cette année, contexte sanitaire oblige, un seul parent des élèves de CP, d’ULIS et les 

nouveaux arrivants a pu pénétrer dans l’école le jour de la rentrée.  

 

Un exercice incendie a eu lieu le jeudi 15 octobre. Les enfants réagissent parfaitement 

bien, sortent tous dans le calme et savent où se mettre en rang rapidement. Seul 

problème, la peinture des points de rassemblement par classe ne sont plus lisibles au sol. 

La mairie a prévu de refaire la peinture en espaçant les classes.  

 

Un exercice de PPMS « risques majeurs » a été réalisé le 16 octobre. Les enseignants 

avaient fait le choix du confinement total du groupe scolaire. Cet exercice a été une 

réussite même si le premier bouton PPMS n’a pas fonctionné. Le bouton a été vérifié 

pendant les vacances de Toussaint, tout est à nouveau opérationnel. La classe de Mme 

Ponton n’y a pas participé car elle était à la piscine. 

 

Les deux policiers municipaux continuent de surveiller les abords de l’école aux heures 

d’entrées et sorties. Actuellement 5 entrées : grand portail, portail Vuldy salle polyvalente, 

portillon Vuldy, porte préau B, porte ULIS.  
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11 Projets pédagogiques avec intervenant : musique, médiathèque, jardin pédagogique, 

plan nature  

 

Musique : Alice Miniac, musicienne intervenante, est arrêtée depuis mi-septembre. Les 

enseignants font un peu d’enseignement musical mais comme Alice n’est pas 

remplacée, ils ne savent pas s’ils doivent réaliser une programmation pour l’année en 

musique ou si Alice pense reprendre son poste.  

Nous ne pouvons donc pas parler de projets pédagogiques par niveau pour l’instant. 

Pour la cérémonie de l’armistice du 11 novembre 1918 qui aura lieu demain, aucune 

classe n’est prévue. La cérémonie se fera en nombre extrêmement restreint.  

 

Médiathèque :  

En début d’année, Il y a eu une réunion avec Camille MUSSELIER, responsable 

médiathèque.  

Mme Roche précise que ce n'est pas possible pour l'instant d'ouvrir la médiathèque. Une 

demande a été faite au préfet pour les scolaires. Il n’y a pas de réponse pour l'instant. Si le 

confinement est prolongé les médiathécaires prépareront des documents à utiliser sur le 

TNI.  

 

Jardin pédagogique : Pour l’instant, l’activité jardin n’a pas démarré. Le périscolaire 

s’organise pour que l’activité commence la semaine prochaine. Les classes de CE2 de 

Mme Cheviakoff et Mme Dubarbier en bénéficieront cette année encore car ces classes 

ne se sont pas inscrites au plan nature.  

 

Plan nature (3 ½ journées par classe) : Cette année 12 classes ont été retenues du CP au 

CM2 sauf les CE2 et l’ULIS.  Thèmes choisis :  les 4 classes de CP et le CP-CE1 : les petites 

bêtes de St Genis les Ollières avec la France Nature Environnement (ex FRAPNA), les 2 

classes de CE1 Agriculture et petites bêtes avec Arthropologia, les 6 classes de CM les 

oiseaux du plateau du Méginand avec la LPO.  

Ces animations concernent les écoles de Tassin et St Genis les Ollières. Les enseignants ont 

dû rédiger un projet pédagogique spécifique à leur classe afin d’obtenir les animations 

demandées.  

Habituellement un forum de restitution a lieu en juin soit à Tassin et à St Genis.  

 

 

12 Activités sportives – Cross – USEP – Piscine 

 

Cross : Cette année pas de cross avec toutes les classes. Les enseignants se sont groupés 

par deux et ont fait le cross la deuxième semaine d’octobre avant les vacances de 

Toussaint soit dans la cour de l’école, soit au stade. Merci aux parents qui ont participé ou 

s’étaient mobilisés pour participer. La météo n’ayant pas été clémente, certaines courses 

ont été reportées, mais tous les enfants ont couru.  

 

USEP : cette année aucune classe ne s’est inscrite en raison des conditions sanitaires. 

 

Piscine : les 3 classes de CP et les 9 CP de Mme Durand vont à la piscine le vendredi matin 

sur 2 créneaux horaires. Ils terminent leurs séances fin janvier. Une séance a été annulée 

avant les vacances, seule Mme Ponton a pu faire sa séance. Depuis le retour des 

vacances de Toussaint, les séances ont repris à la normale, les enfants rangent leur 

masque dans une pochette plastique prévue à cet effet. Mme Ponton ajoute que le port 

du masque a rendu possible de rassembler 3 classes par vestiaire. 
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13 Présentation des actions et sorties scolaires par niveau 

 

Les projets scolaires seront soumis aux conditions sanitaires en vigueur au moment où ils 

seront programmés. C’est pour cette raison que ce qui est décrit ci-dessous n’est qu’une 

prévision optimiste de ce qui est prévu dans les classes.  

 

Concernant les sorties avec car, les classes se sont regroupées par deux pour des raisons 

budgétaires. Les trajets en TCL ne sont pas possibles actuellement.  

 

CP : Rencontre avec Florence Vandermarlière auteure et atelier d’arts plastiques 

(réalisation d’un livre au lieu d’une fresque), deux classes de CP visiteront une ferme 

pédagogique avec des lamas, les deux autres une autre ferme 

 

CE1 : sortie à la ferme Michallet en avril, sortie à Soyons en mai, intervention sur le sommeil 

et les soins dentaires par l’infirmière scolaire 

 

 CE2 :  
- Salva Terra (en juin) Ateliers médiévaux à Haute- Rivoire. 

- Musée Marcel Mérieux à Marcy sur les microbes et virus réservé pour février. 

- Animations avec l'infirmière scolaire dans le cadre de l’éducation à la santé sur les 

émotions. 

- Travail en partenariat avec le service culture à la médiathèque sur la lecture comme 

voyage (Canada). 

- Spectacle sur les fables de La Fontaine à l'Escale. 

- Permis piéton dans le cadre de l'EMC sécurité routière. 

 

CM : Toutes les classes de CM vont aller à l’aquarium de Lyon (pour l’instant les ateliers 

sont supprimés) en lien avec la classe de découverte.  

 

CM1 : : IPS (initiation aux premiers secours) par la Croix rouge, jeu de piste dans le Vieux 

Lyon 

 

CM2 de Mme Cabaussel projet recylum , sortie rando avec Chante ruisseau. 

 

CM2 de Mme Payre : Classe de découverte Leucate du 31 mai au 4 juin 2021. 

 

Les élèves de l’ULIS font les sorties avec leurs classes d’inclusion. 

Les enseignants donneront des précisions via les cahiers de liaison. 

 

 

14 Assistants d’allemand - LVE 

  

Nous bénéficions cette année de deux assistants d’allemand : 

Sophie qui vient le mardi après-midi pour les CE2 et les CM2. Elle a commencé début 

octobre. Elle est très compétente avec les élèves et c’est un plus pour l’oral. En CM, les 

classes sont dédoublées. 

Markus qui vient le jeudi après-midi pour les CP, CE1 et CM. 

 

Cette année le parcours langue des enfants est particulier car pour limiter les brassages, 

les élèves ne changent pas de classe et font la langue de leur enseignant. Les classes de 

Mesdames Ponton, Cheviakoff, Carbogno (plus les CM2 de Mme Cabaussel) M. Bernaud 

font de l’allemand. Les élèves apprécient. C’est plus compliqué pour les plus grands qui 

ont fait plusieurs années d’une autre langue. L’expérience est malgré tout positive, dans 

tous les niveaux. Les élèves s’adaptent très bien. Mme Payre souligne que le fait de garder 
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sa classe permet d’avoir une classe moins surchargée en anglais. Il est également possible 

de faire des rituels quotidiens. 

Mme Scotti fait remarquer qu’il y a eu un problème de communication. Les parents 

s’interrogent également pour l’année prochaine et souhaiterait que les parents soient 

informés au dernier conseil d’école. Elle demande également s’il serait possible d’avoir un 

assistant anglais. Mme Vial précise qu’au vu du nombre d’écoles sur Lyon qui font anglais, 

l’école n’en obtient pas malgré les demandes faites chaque année. 

 

 

15 Bilan classe de découverte à Leucate en m ai 2021.  

La classe de découverte de mai 2020 a été annulée. Elle concernait les classes de Mme 

Brun et Payre. 15 élèves de CM1qui étaient dans la classe de Mme Brun l’an passé, se 

trouvent dans la classe de Mme Payre cette année. La classe est complétée par  les 

nouveaux CM2 ainsi que des élèves de CM1 qui étaient déjà partis l’an dernier et 

volontaires pour partir à nouveau. Cette classe devrait partir du 31 mai au 4 juin 2021 si 

tout va bien.  

Les enseignants de CM1 Mme Abécassis et Carbogno , de CM2 Mme Cabaussel 

souhaitent repartir en septembre 2021 et une information sera transmise aux classes de 

CE2 et CM1 courant janvier.  

La mairie les prévoira au budget 2021. 

 

16 Travaux été 2020 

- Réfection des toitures du bâtiment G.  

- Réfection partielle du toit du bâtiment B. 

- Réfection de la maisonnée (peinture et électricité) afin d’accueillir la classe 

UPE2A. Les travaux ont été effectués par les services techniques. 

- Installation de l’ULIS et des 2 bureaux du SSEFS en BCD. Installation du TNI 

pendant les vacances scolaires pour que Mme Longin démarre avec, dès la 

rentrée. 

Mme Vial remercie les services techniques tant pour les travaux que pour les 

déménagements du mobilier. 

 

Demande de travaux et demande d’investissement pour 2021 

Travaux :  

 Changement de sol dans deux classes du bâtiment G  

 Stores extérieurs des issues de secours du bâtiment G 

 Électrisation des volets classe G4 et bureau directrice 

 Pose de volets roulants dans les classes ULIS et UPE2A 

 Demandes de stores intérieurs dans les classes des bâtiments F et G 

 Lignes au sol des cours à refaire (indications exercices incendie et jeux au sol).  

 

Mme Roche précise que des devis ont été réalisés pour toutes les demandes. Il y aura le 

changement de la chaudière du bâtiment G (25 000 euros) à prévoir.  

 

Investissement : 

 

 Achat de mobilier. Certains bureaux et chaises ont plus de 25 ans, certains autres 

sont inadaptés. Il reste 3 classes à pourvoir en matériel récent (moins de 20 ans) :  

4 500€ 

 Matériel de sport : 800€ 

 L’école souhaite depuis plusieurs années, l’acquisition d’un chariot d’ordinateurs 

appelé classe mobile afin de préparer les élèves au B2I dont la validation 

demeure obligatoire en fin de CM2.  
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19 FCPE : Actions et projets en cours 

 

2019-2020 : Vente de sapins (bénéfices 1000 euros), livre de recettes (bénéfice 820 euros) 

2020-2021 : Vente de sapins (autorisée par la police municipale en click&collect, avec 

respect des gestes barrières), projet initiative (gourde ou sac) au printemps. 

 

Mme Vial précise que le budget des sorties de l’année 2019-2020 a été dépensée à 

hauteur de 4 600 euros en matériel pédagogique.  Le reste a été mis de côté pour les 

classes découvertes de cette année, si elle peut avoir lieu ainsi qu’un spectacle qui 

pourrait convenir à toute l’école.  

 

Lors de l’AG de septembre 2020, la fédération est devenue une association loi 1901 pour 

des raisons d’indépendance et d’assurance. De ce fait, les subventions se feront sur 

présentation de projets. Le compte-rendu et les statuts vont être communiqués à l’équipe 

enseignante.  

 

20 Date de la fête de l’école : le 25 juin 2021, sous réserve que les conditions sanitaires le 

permettent et que les autorisations de regroupement le permettent également. 

 

21 Dates et heures des prochains conseils 

             Lundi 1er mars à 19H et Jeudi 17 juin à 19H  

 

22 Remarques diverses 

- Les parents auraient apprécié plus de communication pour la rentrée du 2 novembre. 

Mme Vial et Mme Roche précisent que des informations contradictoires sont arrivées 

tardivement et qu’il a été difficile de s’organiser. Mme Roche remarque également que le 

serveur du portail famille pose problème et qu’ils sont en train de résoudre le problème. 

- Port du masque sur le temps d’études : les choses restent encore à organiser. L’école a 

des masques pour dépanner les élèves en cas d’oubli ou masque abîmé. 

- Problèmes des enseignants non remplacés et de la continuité pédagogique. Mme 

Abécassis est remerciée par les parents qui a fait passer du travail par l’intermédiaire de 

M. Gueguen. 

- Mme Roche remercie l’ensemble des partenaires pour la gestion de la crise. 

- Mme Vial remercie les enseignants et les parents pour le climat de confiance qui règne 

malgré les conditions difficiles liées à la crise sanitaire. 

 

 

Clôture de la séance à 21H 
 

Laëtitia DUBARBIER                                                                               Valérie VIAL directrice 

 Secrétaire                                                                                            Présidente de séance                                                  

                                                                                                                                                                                                             

                      


